

檀香山華人信義會
Chinese Lutheran Church of Honolulu

1640 Liliha St., Honolulu, HI 96817
Telephone: (808) 550-8261 Email: office@clch.org Website: www.clch.org

各位弟兄姊妹平安，

今天是農曆年初四，在中國大陸還在春節假期中。
恭祝大家新春添福，身心安康！

在過去的一個月，接二連三出現了幾個特別好的日子！
1/25，聖誕節，剛好是禮拜天。1/1，新年，也是個禮拜天。
1/2，農曆年初一，又是禮拜天。聖誕節、公元新年、農曆新年
都是喜氣洋洋的佳節，是好日子；不禮拜天也是好日子。
兩個好日子連在一起，在我看來就是特別好的日子。

有些人可能認為，這幾個日子不見得特別好，沒有什麼特別好的事情發生，反倒有一些不好的事發生。這是事實！

在聖誕節和新年期間，我常常會想念烏克蘭那數以萬計被逼逃離家園的平民百姓，也想念在漫天炮火的冰天雪地中拼命抗戰的軍人。在這“佳節”中，他們想到分離的家人，他們看着傷殘和被殺的同胞，看着一地灰黑、被蹂躪成廢墟的城市，面對強敵的坦克、戰機、導彈猛烈的轟炸……他們會有什麼感受？這“佳節”只會倍增傷感，怎麼可能是好日子？

在這一段日子，我也常常想到在中國大陸的同胞。嚴厲執行了三年的“清零”政策，於1/1戛然而止，解除封控。因為沒有足夠的醫療設施，也缺乏有效的藥物，政府指望病毒高峰快速過去，大批群眾感染病毒，醫院病房人山人海，

太平間(殮房)爆滿超载,殯儀館應接不暇,火葬場大排長龍...。連續多天都聽到本教會的會友在(國)由有親人被感染住院的消息。在春節期間,假如有家人病重或離世會有什麼感受?這“佳節”只會倍增傷感,怎麼可能是好日子?

有一對夫妻,吳弟兄和陳姊妹,帶著兩個孩子,七歲、四歲,從上海前往加州,途經夏威夷,停留可愛島(Kauai)幾天。四十多歲的吳弟兄游泳浮潛,不幸遇溺昏迷,情況嚴重。據悉,他們是基督徒,在本地無親無故,輾轉找到我們教會。1/3, 禮拜五,我們接到消息,隨即在禱告網公佈,請大家為這家庭禱告。本教會的曉芳傳道於第2天(1/4, 禮拜六)專程去可愛島陪伴陳姊妹一天,幫忙翻譯與醫務人員溝通。之後,有兩位吳弟兄的好同學從美國東岸來,也有一位傳道人從美國西岸來;還有一對洋人牧師、師母幫忙照顧兩個小孩。許多人對這不幸的家庭表示關心和大力支持,然而,吳弟兄沒有醒過來,走了!

陳姊妹失去了丈夫,帶著一雙兒女,在這一個農曆年,她會有什麼感想?這“佳節”怎麼可能是好日子?

曉芳傳道轉來信息(那當然是陳姊妹傳過來的):

「吳弟兄會把他身體的器官全部捐出來給有需要的人。他曾說:『我們擁有的一切都屬於上帝,包括我們的身體。我們活著的時候,要好好照顧自己的身體,讓上帝使用。死後,我們的身體可以捐獻;造福他人,榮耀上帝。』」

因為他確信,信主的人有永生。

1/9 在可愛島的醫院為吳弟兄舉辦了送別儀式,然後割除了器官,把遺體送去火化。」

看到這信息，我深受震撼！

我敬佩吳弟有美好的信仰。他遽然離世，是家庭悲劇，但他留下了美好的見證，一生榮耀主！

吳弟在七年前已立下遺囑，願意於死後獻出器官，可見他有寬廣的愛心，有捨己為人的犧牲精神。這當然可貴，但並不稀奇。我相信有不少人也立下這樣的遺願。在領取駕駛執照時，其中要填寫一項：你是否願意捐身贈器官。許多人都會表示願意。

我感到震撼，是因為吳太太（陳姝妹）的表現。

在這突然發生的悲劇中，在驚惶失措面對茫茫前路的情況下，她竟然記得丈夫這心願。儘管她想起丈夫有這心願，她可以不去執行，因為當下要處理的事情太多，千頭萬緒！我相信，沒有人會責怪她，丈夫也不會責怪她。陳姝妹這樣的表現，不單表明她十分尊重丈夫的意願，同時也表明她有堅定紮實的信仰——相信丈夫必會復活，並且是帶着一個嶄新、榮美的身體復活。（林前 15:42-44）她必定相信，那榮美的身體不會缺少一個器官！

這是基督徒的基本信仰之一。

基督徒為什麼有這樣的信念？因為耶穌基督從死裡復活，表明祂已經勝過死亡。耶穌說：「信我的人必復活。」（約 11:25）
禮拜天，七日的頭一日，是紀念耶穌基督復活的日子。我們每一個誠心信靠耶穌基督的基督徒，無論遇到任何苦難，想到這一天，想到主耶穌的復活，想到信徒將來的復活，我們就有盼望，我們就得安慰。

在這農曆年初一，禮拜天，我相信陳姝妹會去教會敬拜上帝。

她自然會想到復活的基督，也必然會想到將來與復活的丈夫再
共聚。她在悲痛中因此會得到安慰。
儘管在悲劇中，這禮拜天還是一個好日子！

烏克蘭人大部分是天主教徒和東正教徒——都是信靠上帝的基督徒。
中國大陸也有相當多的基督徒，一般估計超過一億。在剛過去的
新年(1/1)，禮拜天，我相信，許多在苦難中的烏克蘭人，和在
憂傷中的中國同胞，假如他們是敬虔的基督徒，他們必然會
盡可能去教會敬拜上帝。假如當地沒有教會，他們也會與其他
基督徒共聚崇拜，或是自己安靜禱告。在這紀念基督復活的日子，
想到復活的基督，他們就有盼望，他們就得安慰。
儘管在苦難中，這禮拜天還是一個好日子！

禮拜天是上帝向我們施恩賜福的日子。禮拜天我們到聖殿去
敬拜上帝，去感謝讚美祂是基本的敬虔操練。我們領受上帝的教導，
培養靈命，也接受上帝的差遣，去做光做鹽，去見證基督，去服侍
眾人。這樣，我們的生命必然豐盛，福杯滿溢，潤澤周圍。
禮拜天是我們蒙福的好日子！
禮拜天希望在教會見到您！

請在禱告中繼續記念陳姍姍和兩個孩子，記念烏克蘭在
戰亂驚恐中的百姓，記念中國在病毒籠罩中的同胞。
也請記念師母。幾經波折，終於約定了在2/4見腦科醫師，
希望屆時可以確定治療那腦下垂體腫瘤的方案。
謝謝您的禱告。願上帝賜福給您和您的家！

僕 李亦斌 謹上

1/25/2023